

МКОУ «Половино-Черемховская СОШ»

Принято
Педагогическим советом
Протокол № от 30.08.2022

Утверждено
приказом № 62 от 30.08.2022г
Директор школы : В.В.Чистяков

Положение об Управляющем Совете.

Управляющий с (далее – Совет) является коллегиальным органом самоуправления образовательной организации, осуществляющим в соответствии с Уставом образовательной организации решение отдельных вопросов, относящихся к компетенции образовательной организации.

Деятельность Совета основывается на принципах добровольности и безвозмездности участия в его работе, коллегиальности принятия решений, гласности.

Члены Совета из числа родителей (законных представителей) обучающихся всех уровней общего образования избираются на общешкольном родительском собрании.

Собрание избирает председателя и секретаря, при необходимости счетную комиссию.

Предложения по кандидатурам членов Совета могут быть внесены работниками образовательной организации, директором образовательной организации.

Решения принимаются открытым голосованием большинством голосов присутствующих на общешкольном родительском собрании.

Члены Совета из числа работников образовательной организации избираются на общем собрании коллектива работников образовательной организации. Решения принимаются открытым голосованием большинством голосов присутствующих на общем собрании и оформляются протоколом.

Срок полномочий Совета составляет три года.

1. Компетенция Совета

Компетенция Совета:

- вносит на рассмотрение Учредителя предложения по изменению и (или) дополнению Устава образовательной организации в части определения: структуры, порядка формирования органов управления образовательной организации, их компетенции и порядка организации деятельности;

- согласовывает по представлению директора образовательной организации изменения (или) дополнения правил внутреннего распорядка обучающихся;

- вносит директору образовательной организации предложения в части:

а) материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса, оборудования помещений образовательной организации ;

б) создания в образовательной организации необходимых условий для организации питания, медицинского обслуживания обучающихся;

в) организации отдыха обучающихся в каникулярный период.

Порядок и условия деятельности Совета определяются регламентом Совета. Организационной формой работы Совета являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. По необходимости могут проводиться внеплановые заседания Совета.

Заседания Совета созываются председателем Совета, а в его отсутствие - заместителем председателя. Правом созыва заседания Совета обладают также директор школы.

Заседание Совета правомочно, если на нем присутствуют не менее половины от числа членов Совета, определенного настоящим положением. Заседание Совета ведет председатель, а в его отсутствие - заместитель председателя.

Решения Совета, как правило, принимаются большинством голосов членов Совета, присутствующих на заседании, при открытом голосовании, и оформляются протоколом, который подписывается председателем и секретарем Совета.

Для осуществления своих компетенций Совет вправе:

а) приглашать на заседания Совета любых работников образовательной организации для получения разъяснений, консультаций, заслушивания отчетов по вопросам, входящим в компетенцию Совета;

б) запрашивать и получать у директора образовательной организации информацию, необходимую для осуществления функций Совета, в том числе в порядке контроля за реализацией решений Совета.

2. Обязанности и ответственность Совета и его членов

Совет несет ответственность за своевременное принятие и выполнение решений, относящихся к его компетенции.

Члены Совета, в случае принятия решений, влекущих нарушения законодательства Российской Федерации, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Решения Совета, противоречащие положениям Устава образовательной организации, положениям договора образовательной организации, недействительны с момента их принятия и не подлежат исполнению руководителем образовательной организации, его работниками и иными участниками образовательной деятельности.

В случае возникновения конфликта между Советом и директором образовательной организации (несогласия директора с решением Совета и (или) несогласия Совета с решением (приказом) директора), который не может быть урегулирован путем переговоров, решение по конфликтному вопросу принимает учитель.

